

OZNANILA

župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

1. ADVENTNA NEDELJA † 27. november 2022 † št.: 1/II

Božja beseda: 1. berilo: Iz 2,1-5; 2. berilo: Rim 13,11-14; evangelij: Mt 24,37-44

NOETОВI DNEVI DANAŠNJEGA ČASA

Jezus nam v današnjem evangeliju ne govori o potopu in o tatu le mimogrede, temveč naravnost in načrtno. Naglašja, da so takšne reči znamenja njegovega prihoda. V razmeroma kratkem odlomku pove to kar trikrat. Vsakršen potop je le podoba potopa Noetovih dni, a tudi tisti je le prapodoba prihoda Sina človekovega ob koncu sveta. Takrat bo v resnici vse potopljeno, takrat bo v resnici prišel tat, ki bo vse spodkopal.

Tisti dan bo prišel iznenada in nepričakovano. Ene bo zalotil pri mizi, druge pri poročnem obredu, spet druge na polju ali kjerkoli že. To nikakor ne pomeni, da bi bile te dejavnosti same po sebi kaj slabega. Pomeni pa, da bo vse, karkoli je kdo delal, toliko vredno, kolikor je bilo storjeno v zavesti pričakovanja prihoda Sina človekovega. Sprejeti ali zavrnjeni ne bomo po kakšnih matematičnih pravilih ali po kakšni slepi usodi, temveč po meri odgovornosti, s katero smo jedli in pili, se ženili in možile, delali na polju ali mleli na kamnu.

Potop Noetovih dni ni bil usmerjen v uničenje, temveč v razčiščenje dobrega in zla. Tako bo tudi s prihodom Sina človekovega. Jezus nas ne straši, temveč vzgaja. Vzgaja k pripravljenosti, da dostojno dočakamo največji dan tega sveta. Njegov dan, dan, ki bo vreden videti novo nebo in novo zemljo, naše vstajenje in odrešenje.

Še eno zanimivost lahko izpostavimo iz prvega berila. Izaija pravi: »Zgodilo se bo poslednje dni.« Poslednji dnevi so možni le, če so bili prvi. Noben konec ni mogoč brez začetka. Med seboj sta povezana in drug od drugega odvisna. Začetek bo prišel do svoje dopolnitve v poslednjih dneh. Največja večina ljudi poslednjih dni na zemlji ne bo dočkala, a nihče ne more zato reči, da se ga prihodnost ne tiče. Vse življenje se moramo pripravljati na te poslednje dneve. Vsi časi so v Božji roki in vanje nas je Bog postavil zato, da se posvetimo! To imejmo v mislih še posebej skozi ta adventni čas.



MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

<p>27. november 1. ADVENTNA NEDELJA, NEDELJA KARITAS <i>sv. Virgil in Modest, škofa</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Slavka Železnika in Ljudmila Dolinar za † Ilija Jakovljeviča (obl.) in starše Brtan
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> v zahvalo za 70 let življenja
	8.00	<u>Hrastnik:</u> za † Milko in Zvonimirja Blajića
	10.00	<u>Dol pri Hrastniku:</u> za † Franja Begića (obl.) za † Ludvika Brečka (obl.) in sorodnike
	15.00	<u>Sv. Katarina:</u> za † Julko (obl.) in Franca Jagra za † iz družin Ramšak in Zorko
<p>Ponedeljek, 28. 11. <i>sv. Katarina Labouré, red.</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za † Roberta Pusta za nove duhovniške in diakonske poklice po namenu MZDP
<p>Torek, 29. 11. <i>sv. Filomen, mučenec</i></p>	18.00	<u>Dol pri Hrastniku:</u> za † Stipa (obl.) in Anico Budimir
	18.40	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> <i>molitev večernic</i>
	19.00	za † Blaža Žnidaršiča za † Tonija Dolinška (obl.) in v zahvalo za uspešno zdravljenje
<p>Sreda, 30. 11. <i>sv. Andrej, apostol</i></p>	8.00	<u>Hrastnik:</u> za zdravje in Božje varstvo ter za † Silva Sladiča
	8.00	<u>Turje:</u> za † Gabrijelo Eli Urbajs za † Franca Ornika
<p>Četrtek, 1. 12. <i>sv. Karel de Foucauld, red.</i></p>	17.00	<u>Hrastnik:</u> za † Bineta Ločičnika
	19.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Heleno Spende
<p>Petek, 2. 12. <i>1. petek v mesecu, obisk bolnikov sv. Bibijana, mučenka</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Branka Špitalerja za † Joza Cosiča
<p>Sobota, 3. 12. <i>sv. Frančišek Ksaver, duh.</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za žive in † iz družine Pangeršič za † Ivanko Podbregar
<p>4. december 2. ADVENTNA NEDELJA <i>sv. Barbara, mučenka</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Jožefa Koznika ter žive in pokojne sorodnike za † Joza, Maro in Jura Dimača (obl.)
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> po namenu za † Francko Šurk
	8.00	<u>Hrastnik:</u> za † Heleno Logar (obl.) za † Albino in Ivana Hočevarja za † rudarje družin Potisek in Lavrič in vse pok. stare knape
	10.00	<u>Dol pri Hrastniku:</u> za † Jožeta (obl.) in starše Diaci ter Žagarjeve za † Barbaro Korbar in Slavka Brečko (obl.)
	15.00	<u>Sv. Miklavž:</u> za † Minko Rovšek

Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovniku, ki mašuje po teh namenih.

OBVESTILA

Danes, 27. 11., obhajamo nedeljo Karitas. Nabirke pri vseh mašah so namenjene škofijski Karitas v Celju in našim župnijskim Karitas. Bog povrni za vaše darove.

Adventni čas nas vabi, da se s poglobljeno sv. spovedjo lepo pripravimo na praznovanje Jezusovega rojstva. Otroci bodo imeli spoved v času verouka, ostali pa smo vabljeni k spovedi pred ali po sv. maši. **V soboto, 10. 12., bo sv. spoved za vse štiri župnije potekala v cerkvi sv. Marije v Trbovljah in sicer dopoldne od 10h do 12h in popoldne od 15h do 18h. Vabljeni.**

V petek, 16. 12., bo ob 18.00 v cerkvi sv. Martina v Trbovljah **duhovna obnova za župnijske sodelavce vseh štirih župnij** (organisti, pevci, bralci, člani ŽPS, ključarji, kateheti, krasilci, vsi ki skrbijo za čiščenje naših prostorov, skavtski voditelji, animatorji oratorija, člani mladinskih skupin, biblične skupine, molitvenih skupin, zakonskih skupin, ...). Pridružite se lahko tudi drugi župljani. Z nami bo mag. p. Branko Cestnik. Ob 19.00 bo sv. maša. Pred in med sv. mašo bo tudi priložnost za sv. spoved. Vabljeni.

Na voljo vam je **Marijanski (3 €) in stenski koledar (0,70 €)** ter **Mohorjeva pratika (6,90 €)**.

Trbovlje - sv. Martin

Prihodnjo nedeljo, 4. decembra, nas bo po sv. maši ob 10.00 obiskal **sv. Miklavž**. Starši lahko svoje otroke prijavite samo še danes, 27. novembra (osebno pri župniku ali po GSM: 041/388-145). Strošek Miklavževe vstopnice je 7 €. Prijavite lahko tudi otroke iz drugih župnij.

Karitas je tudi letos izdelovala **adventne venčke**. Vaši darovi zanje so namenjeni župnijski Karitas. Hvala.

Trbovlje - sv. Marija

V cerkvi so vam na voljo **adventni venčki**. Vaš dar zanje je namenjen župnijski Karitas. Hvala. Za ozvočenje v cerkvi sv. Marije ste verniki iz Trbovelj darovali 1.235 €, verniki iz Hrastnika pa 50 €. Skupen strošek novega ozvočenja je slabih 5.400 €. Hvala za vaše darove.

Hrastnik

V četrtek je večerna sv. maša izjemoma ob 17.00 in ne ob 18.00.

V cerkvi so vam na voljo **adventni venčki**. Vaš dar zanje je namenjen za obnovo cerkve. Hvala.

Dol pri Hrastniku

Za čiščenje cerkve in okolice se zahvaljujemo vernikom iz okolice Dola. Za prihodnji teden prosimo vernike iz Slatnega in Črdenca. Hvala za vašo skrb za urejenost župnijske cerkve.

Stroški obnove duhovniškega groba na Dolu so znesli 3.100 €. Do sedaj ste v ta namen verniki iz Dola darovali 950 €. V cerkvi na Dolu je nabiralnik kamor lahko oddate svoj dar ali ga oddate gospe Magdi oz. kateremu od duhovnikov. V Hrastniku lahko svoj dar oddate Olgi ali Alešu po sv. maši ob izhodu iz cerkve. V Hrastniku ste darovali 265 €. Hvala.

BESEDA ŽIVEGA BOGA

»Bodite torej budni, ker ne veste, katerega dne pride vaš Gospod! Vedite pa: ko bi hišni gospodar vedel, ob kateri straži pride tat, bi ostal buden in ne bi pustil vlomiti v svojo hišo. Zato bodite tudi vi pripravljeni, kajti ob uri, ko ne pričakujete, bo prišel Sin človekov.« (Mt 24,42–44)



BLAGOSLOV ADVENTNEGA VENCA

Bog, naš Oče, slavimo te, molimo te in povečujemo. Zahvaljujemo se ti za vse milosti, ki jih dan za dnem prejema naša družina.

Polni zaupanja te prosimo, blagoslovi ta adventni venec (to adventno znamenje).

Daj, da nas bo povezal med seboj in s teboj, da se bomo tako dobro pripravili na prihod našega Gospoda Jezusa Kristusa, ki s teboj živi in kraljuje vekomaj. Amen.

Družina slavi Boga



*Gospod je moja luč in moja rešitev, koga bi se moral bati?
Gospod je varuh mojega življenja, pred kom bi moral trepetati? (Ps 27,1)*

ADVENTNE SPODBUDE

S 1. adventno nedeljo smo stopili v novo cerkveno leto in začeli čas priprave na božič. Prižiganje svečk na adventnem vencu je sicer lepa navada, še lepše pa je, da temu dodamo nekaj več ter se poglobimo vase in v skrivnost božiča. Tukaj je zapisanih nekaj adventnih spodbud, ki lahko duhovno poglobijo naše pričakovanje rojstva Odrešenika.

- **Škof Maksimilijan Matjaž** bo imel na adventne sobote zvečer med sv. mašo ob 18h, v celjski stolnici adventne kateheze z naslovom »Da bi se prepoznali v Njem«.
- **Svetopisemska družba Slovenije** je pripravila adventno akcijo »Cerkev na poti«. Če se boste prijavi, boste po e-pošti vsak dan prejeli avdio posnetek svetopisemskega odlomka, kratko razmišljanje in spodbudo. Srečanja bodo potekala tudi preko Zooma.
- **Ekipa # deli Jezusa** pripravlja adventno akcijo »Adventni vodič k Jezusu«, ki bo vsebovala 4 kateheze, pričevanja in skupne večere. Začetek je 28. novembra.
- p. dr. Viljem Lovše pripravlja skupaj s sodelavci adventni spletni misijon »Vem za pot«. Skupaj boste iskali odgovore na najrazličnejša življenjska vprašanja.
- Adventna pot - razmišljanja ob pričakovanju Jezusovega rojstva najdete na spletnem naslovu: www.portal.pridi.com.
- V adventu bodo potekale duhovne vaje za ministrante, študente, mlade, odrasle ...

Dodatne informacije in spletne povezave najdete na spletni strani

www.si.aleteia.org/2022/11/25/ze-veste-kateri-adventni-akciji-se-boste-pridruzili-letos/



V preteklem tednu smo se na pokopališču v Gabrskem poslovili od pokojne Ljudmile Cvar in Karoline Zaman.

Molimo za pokoj njihovih duš.

Za interno uporabo izdale Župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31), Trbovlje - sv. Marija (Ul. 1. junija 13), Hrastrnik (Log 6) in Dol pri Hrastrniku (Trg borcev NOB 3).
Matej Dečman: 041/388-145; Gregor Majcen: 031/696-804; e-mail: matej.decman@gmail.com;
splet: www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si. Odgovarja Matej Dečman, župnik.